
Fişa de aplicaţii nr.1 

 

1. Stabiliţi prin săgeţi legătura dintre coloana A şi coloana B. 

 

Coloana A Coloana B 

Monitor Redare sunet 

Imprimantă  Introducere comenzi 

Tastatură  Tipărire documente 

Placă de sunet Rezoluţie  

 

2. Realizați, cu ajutorul săgeților, corespondența dintre imaginile din prima 

coloană și numele  corespunzător acestora, din coloana a doua: 

 

Coloana 1 Coloana 2 

 

IMPRIMANTĂ 

 

SCANNER 

 

MOUSE 

 

MICROFON 

 

BOXE 

 

 

 

 



Fişa de aplicaţii nr.2 

 

 

 

1. Stabiliţi valoarea de adevăr a următoarelor enunţuri: 

a) Placa de reţea este folosită pentru legarea mai multor calculatoare 

între ele.                                                                   

 

…….. 

b) Notaţia prescurtată pentru unitatea de dischetă este HDD. …….. 

c) Unitatea elementară de măsură a informaţiei este bit-ul. …….. 

 

 

 

2. Cuvintele de mai jos reprezintă diverse componente hardware. Aranjaţi literele 

în ordinea corectă pentru a obţine componentele. 

a) rdah kisd ………………………… 

b) astatarut ………………………… 

c) otrinom ………………………… 

d) atnairpmim ………………………… 

e) potpal ………………………… 

f) rocseorp ………………………… 

g) eemmori ………………………… 

h) emosu ………………………… 

i) cjoiksty ………………………… 

j) bew mac ………………………… 

k) nnascer ………………………… 

l) exbo ………………………… 

m) urssa ………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fişa de aplicaţii nr.3 

 

1. Prin intermediul săgeţilor stabiliţi corespondenţa dintre tastele speciale din 

partea stângă şi funcţia pe care o îndeplinesc, din partea dreaptă. 

 

ESC Salt la următoarea zonă de tabulare 

TAB Întrerupe acţiunea 

CAPS LOOK Execută o operaţie 

BACKSPACE Oprirea executării unui program 

ENTER Blocarea tastaturii pe litere mari 

PAUSE Şterge caracterul aflat înaintea poziţiei curente 
 

 

 

2. Completaţi spaţiile punctate: 

a) Un byte reprezintă ……………………….. biţi. 

b) Multiplii byte-ului sunt 

....................................................................……………… 

c) Principalele componente ale unităţii centrale sunt ……………………………… 

……………………………………………………………………………………………… 

d) Capacitatea de memorare a unui CD este …………………….. iar a unui DVD 

este 

………………………..…………………………………………………………… 

e) Zonele de pe placa de bază în care se montează memoria RAM se numesc 

… 

 

 

3. Realizaţi următoarele transformări ale unităţilor de măsură ale informaţiei: 

32.000 bytes = ……………………….. KB 

6.000 bytes = ……………………….. KB 

2.000.000 bytes = ……………………….. MB 

256.000.000 bytes = ……………………….. MB 

500.000 bytes = ……………………….. MB 

7.000.000.000 bytes = ……………………….. GB 

500.000.000 bytes = ……………………….. GB 

 

 

 



Fişa de aplicaţii nr.4 

 

 

 

1. Realizaţi următoarele transformări în bazele de numeraţie indicate: 

 

 

245(10) = ……………………….. (2) 

723(10) = ……………………….. (2) 

1024(10) = ……………………….. (2) 

2450(10) = ……………………….. (2) 

110011(2) = ……………………….. (10) 

1110011(2) = ……………………….. (10) 

10110011(2) = ……………………….. (10) 

 

 

 

2. Prin intermediul săgeţilor stabiliţi corespondenţa dintre noţiunile din coloana 

din stânga şi cele din coloana din dreapta. 

 

Procesor Dispozitiv de ieşire 

CD writer Viteza de transfer depinde de conexiune 

Monitor Dispozitiv de intrare 

Imprimantă  Rezoluţia defineşte calitatea imaginii 

Modem „Creierul calculatorului” 

Mouse Poate avea viteză de scriere 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fişa de aplicaţii nr.5 

 

1. Prin intermediul săgeţilor stabiliţi corespondenţa dintre noţiunile din coloana din 

stânga şi cele din coloana din dreapta. 

 

 

Modem 

 

Cooler 

 

Placa video 

 

Memorie RAM 

 

Procesor  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.google.ro/search?tbm=isch&q=placa+video+nvidia&revid=1180129707&biw=1680&bih=780&dpr=1
http://www.google.ro/imgres?biw=824&bih=759&tbm=isch&tbnid=ai1-hojD_SFgSM:&imgrefurl=http://www.clubafaceri.ro/30320/memorie-ram-elixir-ddr2-2gb--667-mhz-202559.html&docid=JQEqNxMrD_4S4M&imgurl=http://i.clubafaceri.ro/clients/68/75010/54/memorie-ram-elixir-ddr2-2gb--667-mhz-202559_big.jpg&w=240&h=240&ei=xPJXUs7OKYPYtQaNjIGQDQ&zoom=1&ved=1t:3588,r:13,s:0,i:117&iact=rc&page=2&tbnh=160&tbnw=158&start=12&ndsp=17&tx=90&ty=87
http://www.google.ro/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=8TvxwAh-HjoXvM&tbnid=0fYQ3PFkjCO9bM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.iconarchive.com/show/vista-hardware-devices-icons-by-icons-land/Modem-icon.html&ei=1-1XUtDEPISWtAaLlYHYBg&bvm=bv.53899372,d.Yms&psig=AFQjCNEFJdDrK0sq84CYhqseiBzhxUwyGQ&ust=1381580536896150
http://www.google.ro/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=ugLotcIh-6xqOM&tbnid=fxBBQfSFbvilLM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.shopmania.ro/procesoare/guide-alege-un-procesor-potrivit-cu-nevoile-tale-32&ei=G-5XUteZBszKsgaIdA&bvm=bv.53899372,d.Yms&psig=AFQjCNFeqsNyu-DRXmjtM5OdRe7Lz4ebfQ&ust=1381580677741860
http://www.google.ro/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=nD-06Di2dGVlBM&tbnid=PexuhAZELbt5lM:&ved=0CAUQjRw&url=http://www.xtc.ro/cooler-procesor-cooler-master-dk97e52b0lgp-socket-p-84955/&ei=0PlXUvPONobJtQbmuYDwBg&bvm=bv.53899372,d.Yms&psig=AFQjCNFKKEBX6WDWEjjhHZxXMXGOcRMzqw&ust=1381583649009145


Fişa de aplicaţii nr.6 

 

1. Completaţi spaţiile libere din textul de mai jos utilizând următoarele cuvinte: 

sistem, procesor, cerneală, DVD writer, placă, scanner, floppy-disk, jet, 

memoria, bază, hard-disk-ul. 

 

„Rareş este foarte norocos! Părinţii lui i-au cumpărat de curând un nou calculator. Mi-

a spus ca a decis să îşi ai un …………………. Inter, la 3 GHz, montat pe o 

………………. de ……………… Gigabyte. ………………………. Internă este de 2048 

MB, suficientă pentru a rula orice program sau joc. Bineînţeles, nici ……………… nu 

este mai prejos, are capacitatea de 300 Gb. Cam ciudat, dar mi-a zis că unitatea 

………………..  …………………. Este depăşită şi nu a mai considerat necesar să o 

cumpere. În schimb, a ales un ……………………… pentru a salva informaţiile 

importante, muzica şi filmele favorite. Ca ……………….. de …………………, fiind 

mereu în pas cu noile tendinţe, a achiziţionat Windows 7. Tatăl lui este mare pasionat 

de fotografie, aşa că şi-a cumpărat o imprimantă color, cu ………………….. de 

…………………. Ar mai avea nevoie de un ………………………, dar asta, poate luna 

viitoare.” 

 

 

 

2. Completaţi spaţiile libere din textul de mai jos utilizând următoarele cuvinte: 

maşină, volatil, ROM, limbaj, monotasking, viteza, RAM, multitasking, compilator, 

microprocesor. 

Memoria ……………… conţine codurile anumitor programe, scrise de fabricant. 

Frecvenţa la care lucrează un ………………. Este un parametru care caracterizează 

……………… de lucru a acestuia. 

La închiderea calculatorului, având caracter ……………………., conţinutul memoriei 

………………. se pierde. Pentru fiecare …………….. de programare există un 

program numit ……………………. Care are rolul de a traduce instrucţiunile date în 

limbajul respectiv în instrucţiuni în cod …………………., înţelese de microprocesor. 

Diferenţa dintre sistemele de operare ……………………….. şi 

…………………………… este că primul tip poate executa simultan mai multe 

programe, pe cânnd cel de-al doilea, la un moment dat, poate executa doar unul 

singur. 

 



Fişa de aplicaţii nr.7 

 
 

1. Rezolvaţi următorul rebus completând fiecare linie conform definiţiilor date. Pe 

verticala AB se va obţine denumirea componentelor fizice ale calculatorului. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Viteza de lucru a procesorului se măsoară în ……………. 

2. Componentă cu ajutorul căreia introducem text în calculator. 

3. Componentă care afişează rezultatele pe ecran. 

4. Componenta care reţine informaţiile şi atunci când calculatorul este oprit. 

5. Cel mai cunoscut sistem de operare. 

6. Componenta care tipăreşte datele din calculator pe hârtie. 

7. Componenta care introduce în calculator imagini. 

8. Şoricel şmecher căruia îi place să se plimbe pe ecran. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fişa de aplicaţii nr.8 

1. Rezolvaţi următorul rebus completând fiecare linie conform imaginilor date. 

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

 

1 

 

6 

 

2 

 

7 

 

3 

 

8 

 

4 

 

9 

 

5 

 

10 

 

 


